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Nešteto duš čaka na utelešenje, zato morajo vedno znova nastajati nove
generacije. Ljudje se morajo ves čas rojevati, da bi v zadnjem obdobju razvoja na
Zemlji duše lahko zasedle njihova telesa. Zato je za utelešenje duše vedno potrebna
pripravljenost ljudi, obenem pa je tudi dejanje ljubezni do neodrešene duše, če ji
ljudje ponudijo priložnost za njeno zadnje utelešenje na Zemlji. Le volja do obuditve
novega življenja naj bo razlog za zvezo med moškim in žensko; brez te volje se
telesna funkcija, ki je namenjena le prebujanju človeškega življenja, izvaja
nezakonito. Pri tem je storjenih veliko grehov, torej božanska volja ni upoštevana, telo
ni vzgojeno, da bi pravilno opravljalo svojo nalogo, zato številne duše zaman čakajo
in se ne morejo utelesiti, čeprav imajo stopnjo razvoja, ki jim omogoča utelešenje na
Zemlji.

Te duše ostajajo blizu Zemlje in poskušajo prepričati ljudi, naj se združijo, zlasti
zaljubljene, saj mora biti ljubezen motivacijska sila, da združitev rodi novo
življenje. Ljubezen med dvema človeškima bitjema je bistvenega pomena, da
prebujena duša v svojem kratkem času na Zemlji dobi priložnost doseči takšno
zrelost, ki ji bo omogočila vstop v kraljestvo svetlobe. Zveza brez ljubezni daje
priložnost za utelešenje tistim dušam, katerih slabi instinkti so še posebej močni in ki
se morajo zato v svojem zemeljskem življenju precej boriti, da bi te instinkte
premagale.... Človeška želja po otrocih pa je večinoma posledica medsebojne
ljubezni, in če ta ljubezen prevlada, je to za utelešeno dušo velika prednost, saj iskra
ljubezni preskoči v novorojeno bitje, ki tako lažje doseže duhovno zrelost na Zemlji.

Kljub temu je prizadevanje, da bi se izognili potomcem, lahko škodljivo za duše, ki so
se pripravljene utelesiti, saj spolnost ljudi v novem bitju, katerega duša se mora med
zemeljskim življenjem nenehno boriti proti njim, spodbuja iste nagone. Duše, ki se ne
morejo inkarnirati, kljub temu ostajajo v bližini ljudi in jih vznemirjajo, torej poskušajo
vplivati na ljudi, da bi se združili z namenom razmnoževanja. Razumljivo je, da bodo v
tem primeru fizične želje vedno močnejše, saj duše poskušajo vplivati na ljudi le v
skladu s svojimi nagnjenji, želijo le povezati fizična poželenja, da bi dobile priložnost
za lastno utelešenje.

Zato ljudje, ki se spolno združujejo brez ljubezni, prevzamejo nase ogromno
odgovornost, saj so obkroženi z dušami, ki se želijo utelesiti, njihovo poželenje pa
privlači enako razpoložene duše, ki te neomejene trenutke izkoristijo za zasedbo novo
ustvarjenega bitja, ki zdaj začne svojo zemeljsko življenjsko pot kot človek. Takšne
duše večinoma prevladujejo, saj je število tistih, ki v svoje življenje spustijo ljubezen
in zavestno željo po potomstvu, zelo majhno. Zaradi tega bodo človeške generacije
postajale vedno manj duhovne, saj je med ljudmi, ki so se prav tako rodili brez
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ljubezni, malo ljubezni.... Amen.
Bertha Dudde
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